Suomen kielellä:
"Olemme kaikki ihmisiä, olemme kaikki tasa-arvoisia! Turkin hallituksen tulisi muistaa tämä nopeasti ja lopettaa välittömästi tekemänsä rikos ihmisyyttä vastaan!
 
Together Platform, 10. Joulukuuta 2021
Ihmisoikeuksien päivän lehdistötiedote
 
73 vuotta sitten tänä päivänä Yhdistyneiden Kansakuntien jäsenvaltiot kokoontuivat hyväksymään ihmisoikeuksien yleismaailmallisen julistuksen. Tämä askel toi maailman yhteen ihmiskunnan historian suurimman tragedian jälkeen.
 
Yleismaailmallinen julistus, joka on virstanpylväs toteuttamiskelpoisen ja realistisen ihmisoikeuskehyksen luomisessa, on varmasti ollut myönteinen vaikutus yhteiskuntiamme: Siitä lähtien olemme edenneet pitkälle ihmisoikeuksien suhteen.
 
Epäilemättä ihmisoikeuksien kannalta suotuisissa olosuhteissa elävien ihmisten määrä on nykyään suurempi kuin koskaan ennen ihmiskunnan historiassa. Vaikka tämä saattaakin olla optimismin lähde, ympäri maailmaa käydään yhä kamppailua ihmisoikeusloukkauksia, demokratian heikentämistä ja kansalaisyhteiskunnan tilan supistumista vastaan. Väkivaltaiset hyökkäykset, pakotetut katoamiset ja sananvapauden ja kansalaiselämän tukahduttaminen lisääntyvät päivä päivältä rangaistusjärjestelmien kautta. 
 
Ihmisoikeuspäivänä me kansalaisjärjestöinä ja ihmisoikeuksien puolustajina, Together Platformin sidosryhminä, haluamme jälleen kerran ilmoittaa, että taistelumme ihmisarvon, tasa-arvon, oikeuden, rauhan ja demokratian puolesta jatkuu ja tulee jatkumaan. Jokainen ihminen syntyy vapaana ja tasa-arvoisena. Meidän kaikkien on omaksuttava tämä kiistaton totuus solidaarisuuden hengessä. 
 
Turkin AKP:n hallitukset horjuttivat hyvin nopeasti oikeusvaltion periaatetta ja oikeuslaitoksen riippumattomuutta vuoden 2013 Gezi Parkin mielenosoituksissa ja epädemokraattisella vastauksellaan korkeiden valtion virkamiesten korruptiooikeudenkäynnin uhkaan joulukuussa 2013.  Turkin hallitus poikkesi laillisesta vallasta etsimisesta ja alkoi tehdä viharikoksia ja harjoitti politiikkaa, jolla järjestelmällisesti marginalisoidaan tiettyjä ryhmiä ja polarisoidaan yhteiskuntaa. 
 
Heinäkuun 15. päivän tapahtumien jälkeen hallitus on melkein muuttanut tämän viharikoksen toiminnaksi ja se soveltaa järjestelmällistä ja organisoitua kidutusta erityisesti niitä kohtaan, joiden katsotaan liittyvän Gülen-liikkeeseen tai sitä tukevan, sekä kurdilaisia kohtaan. Kidutuksesta ja pahoinpitelystä on tullut yleistä nykypäivän Turkissa, virallisissa ja epävirallisissa pidätyspaikoissa, kaduilla, vankiloissa ja melkein kaikkialla. Järjestelmällisesti valtion tiedustelupalvelu, MIT, hallituksen vastustajat; Sekä kotimaisista että ulkomaisista pakkokaappauksista on tullut valtion tapa. 
 
Hallitus yrittää juurruttaa pelkoa ja kauhua jokaiseen yksilöön, joka ei ole sen mukainen, ja syyttää heitä terrorismista.
 
Together Platformina me, ihmisoikeuksien puolustajat, jatkamme taistelua uskoen oikeuden elämään pyhyyteen kielestä, uskonnosta, rodusta, kansallisuudesta, sukupuolesta, etnisistä ja kulttuurisista eroista riippumatta. Korostamme, että nämä ihmiselämää ja yhteiskuntarakenteen inhimillistä rakennetta vahingoittavat ja rikoksia ihmisyyttä vastaan ​​ovat viranomaisten lopetettava välittömästi. Valtion ja vallan on muistettava, että olemme kaikki ihmisiä ja tasa-arvoisia, ja lopetettava välittömästi rikokset ihmisyyttä vastaan. 
 
Loukkaukset monissa eri asioissa, kuten tiettyjen ryhmien lisääntynyt syrjintä,  kidutus ja pahoinpitely, kokoontumis- ja mielenosoitusoikeuteen puuttuminen, ajatuksen- ja sananvapaus, lehdistönvapaus, asumisvapaus, omistusoikeuden loukkaus, naisiin ja lapsiin kohdistuva väkivalta, taloudellisten ja sosiaalisten oikeuksien menettäminen, lisääntyvät päivä päivältä.
Hallituksen tulisi välittömästi lopettaa kohdistaminen niihin, jotka kritisoivat sen omaa politiikkaa ja puolustavat perusihmisoikeuksia, ja lopetettava käytäntö, jossa heitä esitetään vihollisina tekemällä viharikoksia. Se, että Turkin tasavallassa on tutkittu vähintään 1 miljoona 576 tuhatta 566 ihmistä niin sanotuista terroristirikoksista, on konkreettisin todiste tästä. 
 
Kova painostus ja sensuuri lehdistöä kohtaan vietiin siihen pisteeseen, että sanomalehdet, televisio ja radiot suljettiin, joten yhteiskunnan tiedonsaantioikeus poistettiin. Toimittajien lehdistökorttien takavarikoinnin ja lisäksi heidän pidättämisensä ja työttömyyden seurauksena ihmisten on lähes mahdotonta saada tietoa ja yleisön saada tietoa. Journalismi ei ole rikos. Mutta hallitus rinnastaa objektiivisen journalismin "terroriin". 
 
Together Platformina olemme jälleen sitoutuneet jatkamaan taisteluamme lopettaaksemme Turkissa jatkuvat vakavat ihmisoikeusloukkaukset, jotka ovat rikoksia ihmisyyttä vastaan.
 
Olemme kaikki ihmisiä, olemme kaikki tasa-arvoisia!

På svenska 
"Vi är alla människor, vi är alla lika! Regeringen i Turkiet bör komma ihåg detta nu och omedelbart stoppa brotten som begås mot mänskligheten!” 

Pressmeddelande Together Platform, 10 december 2021  Mänskligarättigheternas dag.
 
För 73 år sedan idag gick FN:s medlemsstater samman för att anta den allmänna förklaringen om de mänskliga rättigheterna. Detta steg förde världen samman efter den största tragedin i mänsklighetens historia. 
Den allmänna förklaringen, som fungerar som en milstolpe för länder att etablera en livskraftig och realistisk mänsklig rättighetsstruktur, har givetvis haft en positiv inverkan på våra samhällen: Sedan dess har vi kommit långt när det gäller mänskliga rättigheter.

Utan tvekan är antalet människor som lever under gynnsamma förhållanden i fråga om mänskliga rättigheter idag högre än någonsin tidigare i mänsklighetens historia. Även om detta kan vara en källa till optimism, fortsätter kampen mot kränkningar av de mänskliga rättigheterna, undergrävandet av demokratin och krympningen av det civila samhällets utrymme fortfarande runt om i världen; Våldsamma attacker, påtvingade försvinnanden och förtryck mot yttrandefriheten och den civila sfären ökar dag för dag genom straffsystem.

 På människorättsdagen vill vi, som intressenter i Together Platform, som icke-statliga organisationer och människorättsförsvarare, återigen meddela att vår kamp för mänsklig värdighet, jämlikhet, rättvisa, fred och demokrati fortsätter och kommer att fortsätta. Varje människa föds fri och jämlik. Denna obestridliga sanning måste omfamnas av oss alla i en anda av solidaritet. 

AKP-regeringarna i Turkiet destabiliserade mycket snabbt rättsstatsprincipen och rättsväsendets oberoende under protesterna i Geziparken 2013 och med sitt odemokratiska svar på hotet om korruptionsrättegången mot högre statstjänstemän i december 2013.
Utöver sökandet efter legitim makt började den turkiska regeringen att begå hatbrott och förde en politik för att systematiskt marginalisera vissa grupper och polarisera samhället.

Efter händelserna den 15 juli omvandlade regeringen detta hatbrott till handling, och i synnerhet genomför den systematisk och organiserad tortyr mot dem som uppfattas vara anslutna till eller stödja Gülen-rörelsen, och det kurdiska folket. I dagens Turkiet har tortyr och misshandel blivit vanliga på officiella och inofficiella interneringsplatser, på gatan, i fängelser och nästan överallt. Tvångsbortföranden av regeringsmotståndare sker systematiskt av statens underrättelsetjänst, MIT. Både inhemska och utländska tvångsbortföranden har blivit en vana för staten.
 
 Regeringen försöker ingjuta rädsla och skräck hos varje individ som inte är i linje med den och anklagar den för terrorism.
Som Together Platform kommer vi människorättsförsvarare att fortsätta att kämpa under alla omständigheter och tro på rätten till liv, oavsett språk, religion, ras, nationalitet, kön, etniska och kulturella skillnader.

Vi betonar att dessa metoder, som skadar människoliv och den mänskliga strukturen i den sociala strukturen, och utgör brott mot mänskligheten, bör omedelbart avbrytas av myndigheterna.
Staten och makten måste komma ihåg att vi alla är människor och lika, och måste sluta begå brott mot mänskligheten omedelbart.
Diskrimineringen av vissa grupper, tortyr och misshandel, ingrepp i mötes- och demonstrationsrätten, tanke- och yttrandefrihet, pressfrihet, okränkbarhet av bostäder, kränkning av äganderätten, våld mot kvinnor och barn och förlust av ekonomiska och sociala rättigheter, kränkningarna ökar dag för dag.

Regeringen bör omedelbart sluta rikta in sig på dem som är kritiska till dess egen politik och försvara grundläggande mänskliga rättigheter, och sluta med att utmåla dem som fiender genom att begå hatbrott. Det faktum att minst 1 miljon 576 tusen 566 personer har utretts för så kallade terroristbrott i Republiken Turkiet är det mest konkreta beviset på detta.
Det hårda trycket och censuren av pressen; Tidningar, tv och radio stängdes ner och samhällets rätt till nyheter togs ifrån dem. Som ett resultat av praxis som att konfiskera journalisters presskort, att dessutom arrestera de och säga upp arbeten,  har det blivit nästan omöjligt för enskilda och allmänheten att få information. Journalistik är inget brott.
Objektiv journalistik likställs med "terror" av regeringen. 

Vi, som Together Platform, förbinder oss än en gång att vi kommer att fortsätta vår kamp för att få slut på de pågående allvarliga kränkningarna av mänskliga rättigheter i Turkiet, som utgör brott mot mänskligheten.

 Vi är alla människor, vi är alla lika!
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